



■ 国会议员朱迪·斯格罗



■ 国会议员斯科特·里德

## “全球罕见的非凡成就”

【明慧网】今年 5 月 13 日是法轮大法弘传 32 年纪念日，也是世界法轮大法日 25 周年。加拿大 11 个城镇升旗庆祝并宣布法轮大法日，加拿大三级政要送上 104 份贺信褒奖祝贺。加拿大多位联邦政要向李洪志大师和法轮功学员表达祝贺和赞扬。

加拿大联邦、省、市各级政要盛赞法轮大法修炼和真善忍理念，让加拿大更强大、让人们的身心更健康；当今社会更需要真善忍。

他们也表达了对李洪志大师的祝贺和赞誉；对全世界法轮功学员在近 25 年的反迫害中表现的真心和勇气表示钦佩；并表示会始终和法轮功学员站在一起，帮助停止迫害。

**修炼法轮功的人越多 国家越强大**

加拿大国会法轮功之友联合主席、资深自由党国会议员朱迪·斯格罗于 5 月 8 日在加拿大首都国会山的庆典上发言，她代表加拿大总理特鲁多和自由党团队向法轮功学员致以最诚挚的问候！她说：“我要继续赞赏你们的宽容精神，你们所坚信的法轮功是一种修炼方法，更多的加拿大人应该去修炼。感谢你们与我们分享这份修为，因为法轮功不仅能促进内心的平和，也有助于我们国家的和谐。我相信，修炼法轮功的人越多，我们作为个体就越健全完善，我们的国家也就越强大！”

斯格罗说：“你们可以依靠我们与你们并肩挺立，持续弘传你们所传播的那份情感和信息，不仅在加拿大，也要传遍世界各地，因为你们正在制止暴力，这是当今世界急

需的。”

### 全球罕见的非凡成就

20 多年前，保守党党团会议主席、资深国会议员斯科特·里德曾提名李洪志先生为诺贝尔和平奖候选人。他接受采访时回忆说：“当时，李洪志大师带领全球数百万人追求和平的行动给我留下了深刻的印象，这种行动全心全意地致力于和平，并且在面对迫害时依然保持和平应对，这是一项全球罕见的非凡成就。”

里德说：“我当时认为他（李洪志先生）应该获得诺贝尔和平奖的这一看法至今仍然不变。”

尽管明慧网今年关于“法轮大法月”活动的报道已于 5 月 31 日落下帷幕，但“法轮大法好，真善忍好”的呼声仍在空中回荡。◇

# 韩国朋友的渐冻症开始康复了

一个月前，韩国朋友告诉我，他被医院确诊为世界绝症之首的“渐冻症”，同时伴有“三高”及蛋白尿。他说：“我宁可得癌症，也不想这样明明白白地痛苦死去。”

听到这，我平静地告诉他：“只有法轮大法能救你。”他听后说：“以前听说过，现在中共还在迫害，但是我已经是死过一次的人了，啥也不怕了，告诉我怎么做？”我说：“你就看宝书《转法轮》和炼五套功法，诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’。按宝书讲的做好人、更好的人！”

我同时给他讲了，中共如何用天安门假自焚栽赃陷害法轮功，活摘法轮功学员器官等真相。他听后，气愤不已地说：“中共怎么会这样？不让做好人，中共才是真正的地地道道的邪教！我不怕，我也要炼法轮功，做一个真正的好人。”

刚开始炼功，他的手抬不起来，要帮他抬着手炼；腿不好使，他硬撑着咬牙坚持炼。他看书学法一丝不苟，非常严谨。韩语和汉语语言不同，理解有很大的差距，只要书中有不懂的地方，他必须完全弄懂才行。他坚信师父，坚信大法，坚定地修炼着。师父不断地给他清理身体、净化身体。他很高兴，诚心敬念“法轮大法好！真善忍好！”凭藉对大法的坚



定信念闯过了每一关。

他说：“是我以前造的业太大，才得了这些病，今生虽然得了绝症，但是我却有幸开始修炼法轮大法，找到人生真谛；在大法修炼中，开启崭新人生、坚修到底、无怨无悔！”

就这样一个月过去了，不可思议的是，他的手臂开始长肌肉了，慢慢地可以自己抬起了，不用扶了！同时，十多年的“三高”及蛋白尿检查结果都在标准范围内，没炼功前都是标准值的两倍多。可他没打一针、没吃一粒药，只看宝书《转法轮》和炼功，就这样神奇地康复了！

过去十多年他每天吃七、八种药物，营养药物更不计其数；天天拿药当饭吃，痛苦不堪、生不如死。现在把药篓子全扔了，原来不敢吃这不敢吃那的，现在饮食一切恢复正常。

他激动地流着泪表示，自己就是彻底否定、揭穿中共谎言的活案例：“法轮大法让我重生，我也是健康的人，也是这世界上最幸福的人！赶快把这奇迹、神迹投稿到明慧网，告诉全世界！”

## 走近法轮功

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以真、善、忍为根本指导，包含五套缓慢优美的功法动作。法轮功要求修炼者从做好人做起，努力提升道德标准，乃至更高的思想境界。

法轮功已弘传世界一百多个国家，受到世界人民的的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案、支持信函五千八百多项。◇

# 【5.13 征文】没有投机取巧 却轻松晋级

在中共统治下的中国，各种造假已司空见惯，大部分人在利益的驱使下随波逐流，什么论文、委员、论著、编委，这些名头里，真正靠自己实力取得的很少，大多数都是造假或花钱买的。那些老老实实干活、不善于投机取巧的，被一次次甩在晋级的后面。

我是一名医生，在我们医院里，职称晋级名额有限，竞争非常激烈。在今年晋级前，我想我是法轮功修炼人，大法师父说随其自然，是自己的东西不会丢，不是自己的东西争不来。所以我放宽了心，根据自己的实际工作经验，发表了一篇论文，踏踏实实做事。修真、善、忍的人，不能跟着同流合污。结果，今年却晋级了。

## 压力下 走正道

儿子上四年级的时候，有一天放学回来，他对着我呜呜大哭，一边哭一边说：“同学当着我的面，用很难听的话骂妈妈，你知道我心里会怎么想。”看着儿子委屈的样子，我心里五味杂陈，泪水悄悄往肚子里咽。

一九九九年七月，中共发动了对法轮功的迫害，一时间谎言弥漫，黑云压城。一提法轮功三个字，大家都噤若寒蝉，甚至有不少人受“天安门自焚伪火”的影响，仇视法轮功。家人们承受着沉重的舆论

压力，时常为我担心。但我理解他们。

我体会到：只有把谎言揭穿，告诉百姓真相，国家才有美好的未来。法轮功不是中共抹黑的那样，是教人做好人的，按真、善、忍做个好人，何罪之有！如果连真、善、忍都容不下，那这个国家就没有希望了。走正道虽然很难，但却是人间正道。

## “我信仰真善忍”

一天我在家休班，当地国保大队把我叫到派出所，进行讯问，“你有信仰吗？”我不卑不亢地回答说：“信仰？每个人应该都有吧。”

因在二零一五年，我向最高法院寄了一封信件，实名控告江泽民，控告他利用手中权利，迫害修真善忍的无辜百姓。当地国保大队把我列入了黑名单，开始对我进行骚扰。

当时国保人员追问我：“你信仰什么？”我说：“我信仰真、善、忍。”这句话一出，空气像凝滞了一样，屋里一片静寂。

过了一会儿，他们好像想起来，拿出一封信质问我：“这封信是你写的吗？”那是实名控告的信件，一看那熟悉的字迹，我说：“是我写的。”国保人员问：“你身体不好吗？”我平静地说：“我身体很好。”

他们奇怪地说，身体好的人为什么要炼法轮功。我坦然告诉他们，因为我觉得法轮功很好。我说：“真、善、忍难道不好吗？谁会反对他呢？如果每个人都按真、善、忍做个好人，那这个社会就真的太美好了。”

“我没有犯法，相信法轮功一定会正过来。”我继续说道。听到我这么说，国保人员不相信地笑了：“恐怕你看不到那一天。”我语气坚定地告诉他们：“我一定能看到那一天。”

随后国保人员让我拍照、录指纹。可是指纹录了三遍都没录上，他们只好说机器坏了。就这样我很快就走出了派出所，按时去上夜班，一点都没耽误医院的工作。我想，三尺头上有神灵，我相信这是神冥冥中在护佑好人！

## 结语

现在我儿子已经成才，我用在大法中修出的善，在生活中善待家人，一家人早已走出中共迫害的阴霾，其乐融融。

宪法规定，公民有信仰自由，我相信自己没有触犯法律，也没威胁到谁的政权。犯罪的是国安，是中共。我始终坚信，我走的是一条正道，虽然很难，但却是人间正道。

文 / 无悔（中国山东）

# 意念破坏法律实施？苏州检察官的荒唐构陷

【明慧网】江苏省苏州市十三位法轮功学员自三年前被警察绑架后，由于当地中共公检法机构严密封锁消息，他们的情况外界一直不明。最近传出，苏州张家港市法院已于二零二四年一月三十一日及二零二四年五月二十二日两次非法庭审十三位法轮功学员。而检方竟祭出不可思议的罪名：“意念破坏法律实施。”

## 十三位法轮功学员遭司法构陷经过简述

三年前，二零二一年五月十日清晨六点，江苏省苏州市公安局出动两百多便衣警察，使用民用车牌照，无任何正常法律文书，闯民宅绑架了十六位法轮功学员，分别对他们实施非法拘禁、强制监视居住六个月、行政拘留、取保候审、刑事拘留等迫害。

两年半前，二零二二年五月十八日，张家港市检察院向张家港市法院非法起诉了其中十三位法轮功学员：稽勇、潘宁、袁惠芬、赵海波、崔萍、吴小明、董婉玉、朱莹、常铮、李守杰、韩桂香、张玉梅、文剑。二零二二年五月二十三日，张家港市法院以疫情防控为由做出中止审理的决定。之后，张家港市检察院检察官郭俊成又把苏州市这十三位法轮功学员非法起诉到张家港市法院。

二零二四年一月三十一



■ 每年7月20日前后，法轮功学员都会在美国首都华盛顿举办集会和游行。部分国会议员到活动现场发言，声援法轮功，呼吁停止迫害。

日至二月八日，张家港市法院对十三位法轮功学员进行非法庭审，期间张家港市检察院书面变更起诉，将原本定性“情节较轻”者变更为“情节严重”，将原本“情节严重”者变更为“情节特别严重”。

张家港市检察院对十三位法轮功学员罗列出诸多不可思议的罪名，如称这些法轮功学员“先后三次至江苏省苏州市吴江区法院附近，意图通过意念干扰司法秩序，以此鼓舞被抓的法轮功成员的信念”，是破坏法律实施；又称这些法轮功学员“为被抓的法轮功成员捐款，并肆意聘请无罪辩护律师”，也是“破坏法律实施”。

另外，法轮功学员的辩护律师也遭到公安部门的威胁、骚扰，如从律师提交手续到准许阅卷的约六个月期间，

常熟市公安局警察到苏州将辩护的律师辩护情况全部调取出来，并到这些律师职业地进行名为调查实为骚扰的动作，企图干扰律师为法轮功学员做无罪辩护。

在法院开庭前，辩护律师职业地司法局派人员到庭审现场监督，以此威胁干扰律师为法轮功学员做无罪辩护。

二零二四年五月二十二日，张家港市法院第二次开庭非法庭审十三位法轮功学员。目前还没有做出最后的判决。

扪心自问：真、善、忍何罪之有？“人在做，天在看”，迫害佛法和修炼人，罪大无边，现在全国各地因此而遭到恶报的人非常多。提醒办案人，为了自己和家人的未来，还是停止作恶吧。人生的智慧不在于趁人之危、落井下石，而在于走的远、走的长久。

# 河北三河市政法委书记陈小会遭恶报突然死亡

【明慧网】二零二四年五月二十三日，河北廊坊市三河市政法委书记陈小会突然死亡。头一天还在饭局上把酒言欢，第二天就突然死亡，此消息在三河坊间迅速传开。

陈小会，男，约五十岁，二零二一年五月任职三河市政法委书记至此。对于陈小会的早逝，我们深表同情和惋惜，但是，揭示真相、让更多人了解真相，避免类似事件的发生，才是重中之重。其实，陈小会的死，与周永康、薄熙来、孙力军、傅政华等高官贪腐落马一样，真实原因是遭到了天惩。人们知道，中共的腐败已经常态化，官员如何贪腐，犯的都是人间之罪，而迫害正信犯的是天罪，“获罪于天，无所祷也”，如果不及时悔罪，天惩恶报，随时降临，只是恶报形式不一样，有车祸丧身的、恶疾死亡的、跳楼自杀的、家破人亡的、权斗被整的、贪腐落马的等等。

参与迫害佛法及其修炼人，其罪如山如天。法轮功是佛家高德大法。中共的各级政法委书记，是各地迫害法轮功的最高决策者。

在陈小会任职三河市政法委书记的三年期间，三河市法轮功学员遭到严重迫害。据



中共酷刑示意图

明慧网报道及不完全统计，三河市法轮功学员，至少三人被迫害致死或遭受严重迫害后离世，三人被枉法冤判，28人次被绑架、其中十四人被非法拘留，139人次被骚扰。就在陈小会死前的四月中下旬和五月上旬的一个月，就有八位法轮功学员被绑架和非法拘留，以及28名法轮功学员被骚扰迫害。对这些善良民众无辜迫害事件的发生，陈小会都负有不可推卸的直接领导责任。

## 母子遭迫害 母亲含冤离世

王莲双，女，一九五二年九月生，三河市杨庄镇杨庄村人。她中年时，患有严重的腰腿痛、关节炎，长期头昏、腰痛，弯腰蹲下去一下子就站不起来，浑身无力，干完农活一回家就得吃药，然后躺在炕上，让家里人给捶打腰背，有时候儿子下学都吃不上饭，

全家人都很着急，四处求医，各种偏方都用过，都不管用。一九九七年，大儿子王占青介绍母亲修炼法轮功，健身修善，王莲双跟着学，很快全身的病就都好了。

这样一个善良朴实的农村老太太，却因为江泽民迫害法轮功，经历了数不清的迫害和折磨。她曾经多次被非法拘禁在镇政府、派出所、看守所和洗脑班，被辱骂、殴打等，被非法劳教一年，被枉法判刑一年。王莲双的大儿子王占青，也多次被非法拘禁在镇政府、派出所、看守所和洗脑班迫害，被非法劳教二年，被枉法冤判六年。王莲双在家期间，每年不止一次的被镇政府及派出所等不法人员骚扰，家中正常生活被严重干扰和破坏。在中共邪党红色恐怖高压，肉体和精神双重迫害下，王莲双于二零二二年十月九日含冤离世，终年71岁。◇

# 善念善行能自救

当前世界局势动荡，尤其是中国大陆，天灾人祸不断，疫情致死人数巨大，现在更是恶性事件频发。在危难面前，如何自救？

## 枯井中盲人的自救故事

清代学者纪晓岚在《阅微草堂笔记》里记载了一则故事：离我家十多里的地方，有个盲人姓卫。戊午年除夕，他到所有经常叫他弹唱的人家拜年，每家都给了他食物，他背着回家了。走到半路，失足掉落在一口枯井中。因为在偏僻的旷野地，家家户户都在守岁，路上没有行人，所以他大声呼救的喉咙都干了，也没人营救他。万幸的是井底空气温暖，又有糕饼可吃，口渴的厉害时又有水果吃，竟然数日不死。

正好赶上屠夫王以胜赶猪回来，离枯井还有半里路左右时，忽然拴着猪的绳子断了，这头猪在野田里狂奔，也失足掉落枯井中。王以胜用钩子把猪弄了出来，才发现井里的盲人，已经只剩下一点点微弱的呼吸了。

枯井并不在屠夫要走的那条路上，冥冥之中好象有天意在引导着。我已故兄长晴湖曾问盲人当时井中的状况，盲人说：“当时万念皆空，心已如死，惟念老母卧病在床，等待着我这个盲人来赡养。



现在我自身都难保，想来老母亲此时已经饿死了，顿时觉得酸彻肝脾，难以忍受。”已故兄长说：“如果不是盲人这一个善念，王以胜赶猪时必不断绳。”

换一种通俗的说法，枯井中的盲人如果不是守着这一个对不起老母亲、无法赡养母亲的善念，三尺头上的神灵也不会帮助他。世间的巧合事都不是偶然的，也是有前因后果的。善因在前，才有后来的得救福报。

## 大变局中 中国人的自救方法

中共这么多年搞假、恶、斗，摧毁传统文化，迫害修心向善的法轮功学员，诋毁宇宙的真理真、善、忍，是在人没有意识到的情况下种下了恶因，还不断地利用胡编乱造的谎言去强化人的魔

性，抑制甚至铲除人与生俱来的佛性，叫人彻底失去神佛的护佑。随着人被中共蛊惑下不断地做坏事，人们就不断地陷入到各种困境、危难中，致使生命处于毁灭状态。这也是中共迫害法轮功要达到的目的。

法轮功学员讲清真相，是在帮助人种下善因，破除中共这个罪恶目的。世人明白了法轮功真相，善念出来了，并愿意选择声明退出中共的党团组织，神佛就会帮助人清除在中共血旗面前发的“要把生命献给党”的毒誓，从新安排人不被中共邪党控制的人生，这不是改变了命运了吗？

这就是今天的人面临的现实，大善与大恶并存的时代，人的选择尤为关键，是种善因还是恶因的选择。明白法轮功真相，顺应宇宙特性真、善、忍而行，坚持善念善行，诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”，这是一个纯善的选择，自己在主动地选择美好未来；拒绝真相，不要善念善行，就是要眼前这点被中共有条件、有目的利用了蝇头小利，那点肮脏权势，继续迫害法轮功，等于是自己主动放弃了神佛赐予的美好未来，放弃了自救的机会，选择了充当中共邪灵的殉葬品，选择了将来形神全灭、生命被销毁的恶报命运。◇